Volleyball Club Wiehl präsentiert neues Vereinslogo
Auch Homepage wurde neu gestaltet
Der Volleyball Club Wiehl 2006 e.V. präsentiert sich ab sofort mit einem neuen Vereinslogo. Und dazu hatte der Verein eine besondere Idee:

Im Rahmen eines Preisausschreibens hatten alle Vereinsmitglieder die Möglichkeit, selbstkreierte Vorschläge beim Vorstand einzureichen und sich somit bei der Suche nach einem neuen Logo aktiv zu beteiligen.

Und das Ergebnis konnte sich sehen lassen: Innerhalb kürzester Zeit gingen insgesamt 28 Vorschläge ein, so dass es nicht leicht fiel, unter der Vielzahl von Ideen einen Sieger zu ermitteln. 
Die Wahl fiel schließlich auf das von Jonas Hübner entworfene Logo,  dass speziell durch seine klare Darstellung den Spaß am Volleyball in den Vordergrund stellt. 

Als besonderes Dankeschön erhielt der Sieger, der selbst aktiv in der 

C-Jugendmannschaft spielt, einen neuen Trainingsanzug.
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Zudem kann sich der Verein über seine neu gestaltete Homepage freuen. Unter www.vc-wiehl06.de ist jeder Sportinteressierte herzlich eingeladen, mehr über den Verein und den Volleyballsport zu erfahren.

Zur Verstärkung der Mannschaften sucht der Verein Spielerinnen und Spieler, aber auch jeder Volleyballinteressierte – jung oder alt –  ist zum Training jederzeit willkommen. Interessenten melden sich bitte bei 
Stefan Gillmeister, Tel: 02262 / 91806.
