Bronze – Silber – Gold
Am 04.04.2009 veranstaltete der Volleyballkreis Oberberg zum ersten mal den Tag des Spielabzeichens. Über 30 Kinder und Jugendliche aus diversen Vereinen hatten sich angemeldet, um Ihr Abzeichen an diesem Tag zu machen. 

Sowohl dem Veranstalter (Volleyballkreis Oberberg – Stefanie Liersam), als auch den Prüfern und den Kindern – Jugendlichen hat es sehr viel Spaß gemacht. 

In diesem Namen möchte sich der VKO bei allen Kindern und Jugendlichen bedanken, die daran teilgenommen haben, allen Prüfern für Ihre super Arbeit, als auch dem VC Wiehl und der Stadt Wiehl, die uns die Große Halle zur Verfügung gestellt haben. 

Zum Kinderspielabzeichen meldeten sich Laura Lindau, Oliver Schmitz, Lara Gillmeister, Simon Klein und Celine Szeghedi. Um 10:00 Uhr startete die Prüfung und fand gegen 11:30 Uhr ihr Ende. Als freudiges Ergebnis hatten auch alle fünf bestanden. Als Bester schnitt Oliver Schmitz ab. Abgenommen hatten das Abzeichen Stefan Gillmeister, Dorothe Meinerzhagen und Stefanie Liersam. 
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Nach einer kleinen Pause ging es um 13:00 Uhr mit Bronze und Silber weiter. Hier hatten sich zahlreiche Jugendliche angemeldet, welche bis auf eine Ausnahme auch alle das Abzeichen schafften. 

Am Bronze-Abzeichen nahmen Maximilian Boost, Jaqueline Sträßer, Laura Brocksieper, Raphael Mankowski, Jan Militz, Natascha Jung, Svenja Schade, Benedigt Schneider, Tessa Stoffel, Manuel Szeghedi und Björn Zimmermann teil. Auch hier bestanden alle 11 ihr Abzeichen
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Die Abnahme des Abzeichens übernahmen Jana Klockow, Ulfried Stinnes, Paul Edgar Zimmermann, Stefanie Liersam und Dorothe Meinerzhagen. Wichtig war es, von sieben Prüfungsaufgaben drei zu schaffen, um das Abzeichen zu erhalten. 

Parallel zum Bronze-Abzeichen nahmen ein paar Meter daneben Lisa Dannenberg und Janina Poganski das Silber-Abzeichen ab. Hier kämpften Alma Dauti, Hanna Küpper, Jasmin Zureck, Lena Brandau, Merve Kalelioglo, Tim Gillmeister und Vlora Dauti um jeden Punkt, denn hier war es wichtig jede Prüfung zu bestehen. 

