Mit Können und Glück zum Erfolg – 

SVF1 Tabellendritter in der Landesliga 3

In den letzten Meisterschaftsspielen der Saison 2009-2010 konnten die Spieler der SVF Mixed-Volleyball-Mannschaft noch mal richtig auftrumpfen.

Während die die Frielingsdorfer in der Hinrunde ein eher ausgeglichenes Punkteverhältnis mit 3 verlorenen und 4 gewonnenen Spielen verzeichnen konnte, so lief es in der Rückrunde doch einiges besser.

Hier mussten die Damen und Herren nur gegen die beiden Tabellenführenden, nämlich Wiehl und Rodt-Müllenbach zwei Punkte abgeben und konnten die restlichen Spiele für sich verbuchen. 

Gerade in den letzten Spielen gegen TSV Bayer 4 und Obladen wurden ganz klare 3:0-Siege eingefahren. 

Für die nächste Saison steht jedoch neben dem harten Kampf in der recht ausgeglichenen Tabelle noch eine weiteres Problem an. Da im Mixed-Volleyball immer mindestens 3 Damen auf dem Feld stehen müssen und sich zwei der Frielingsdorferinnen abgemeldet haben, ist das Kader sehr geschrumpft.

Aus diesem Grund möchte die erste der drei Volleyball-Seniorenmannschaften gerne Damen im Alter von 18-40 Jahre zum Training einladen. Die Trainingszeit ist montags von 20.00-22.00 Uhr in der Scheelbachhalle. Die interessierten Frauen melden sich bitte über die Abteilungsleiterin Heike Schüttler über 02266/46868 ab.

